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MANEAAHNIEZ
EZETAZEIZ 2010

Duoikn KateuOuvons

OEMA

2ta dkpa evog eubuypapuou Turuarog prikoug L, Bpioko-
vrat duo ouppwveg myeEg MMy My, oL oroleq exteholv MA.T.
0TO (310 UAKS o apdyovtag appovikd KUpATa pe Tie-
plodo T=2s. 210 uéco M Tou euBUYPAUUOU TUAATOG TTIOU
ouvdgel TIq dUo TnyEQ Bploketal peAdg pe pala m=40g.
O @el\dg apxilel va Tahavtwvetal 2s apydtepa amd
XPOVIKA oty t=0 rou Eekvolv Tnv TaAdvIwon Toug ol
myég.  Av n evépyela TaAdvtwong tou geNoU eival
E,=0,2J kal n taxumra d1ddoong Twv KupAtwy eival
u,=40cm/s va Bpebouv:

a.nandotaon L twv rmyav My M.

B. o mAdTog TaAdvTwong A yla Ta KUATa Tou TTapdyouy ot
TINYEQ,.

Y. Na ypagei n xpovikr| e&lowon anoudkpuvong Tou gel-
Aou and ) ouPBOAY TV KUMATWY TIoU TIapdyouv ot dUo
TINYEQ.

3. Na Bpebouv ol BETEIC TWV OMelwY TTOU TIAPAUEVOUV OKi-
VNTQ 0TO EUBUYPAUMO THAA TIOU TUVOEEL TIG TINYEG.

€. Av T Xpovikr] oTtypr| t=7s 1 pla rmyn( éotw My ) akvn-
Tonoteftal, va Bpebel n Taxitnta TAAAVTWONG Tou GeANoU
TN XPOVIKY| OTtypr) ty=10s.

ot. Na yivel n ypagiki mapdotaon anopdkpuvong-xpdvou
yla Tov eAG and T Xpovikr oty t=0 €wg TN XPovikn
oTyunA ty.

Alvetat®=10
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a. To onuelo M améxel and T TMYEQ aAMOOTACELS
ry=r,=L/2,0md1e Ta U0 KUUATA PTAVOUV TAUTOXPOVA OF
xpovo t=2s. Apa

L

Ug=2 =L=Ug 2t = L=160cmn 1,6m
t

B. Epdoov 0 peA\dg BplokeTal oTo LETOV Tou euBUYPap-
MOU TUAMATOG TTOU OUVIEEL TIC TNYES Oa TAAAVTWOVETAL e

nAdrog
= ‘ZAGUV 2nﬂ'
2h } S A 22A

EMEOMN 11 =12
H evépyela Taldvtwong Tou (ps)\)\ou Ba eival:

E¢=;—DA’2=;—D(2A)2 5 g, = mw24A2

y. E€lowon anopdkpuvong Tou peAAoU
r1+r2)

o= AMmu2 n(t— -
T 2a

omou T=2s & f=1/T=0,5Hz
Ue=A-f—A=80cm = 0,8m
4 =L=1,6m & A’=2A=1m

—)‘P¢=T]H.2TC(§— (y—>m,t—s)

3.
z
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‘Eotw Z éva onpielo Tou euBUYPaUOU TUATOG TTOU TIApa-
pével akivnTo.

Apa (1‘[22) -(1'[12) = (2K+1)%—> (Lx)-x= (2K+1)%%
L-Qk+D) A
SL- 2x=(2K+1)%—> x=f2ﬁ

1,6 -Q2k+1)- 0,4
2

— x=0,8 - (2k+1)- 0,2

Meploplopdg 0<x< L
0<0,8 - 2x+1)- 0,2 < 1,6 - -0,8<-(2x+1)- 0,2<0,8 —

—0,8>(2x+1)- 0,2 > -0,8 -54>2k+1> -4 — 3> 2Kk> -5—
->1,5>1k> -2,5

dpak=-2, -1,0, 1 (4 akivnta onpeia)

O1 Béoelg Twv akivntwv onuelwv 6a Bpebouv and v e&-
owon x=0,8 -(2k+1)- 0,2 (1) pe aVTIKATATTAOT TWV TIWV
TOUK.

Mak=-21 (1) divetx;=1,4m
Mak=-1n(1) divetx,=1m

Mak=0 1 (1) divel x3=0,6m
Mak=1 1 (1) divet x,=0,2m

€) MeTd TN XPOVIKY| OTLyUr| t=7S aTOV PEAS GTAVOUV KUUQ-
Ta pévo amd v mnyn My, H taxdmrta tahdvrwong Tou
peN\oU Ba divetal amnd v eElowon

Vo =voovv2m(L - 12) )
T
omou: T=2s > 3
V=0A=2TA="T = [ 57 m/s
T 2
I = 0,8 m
A=08m y,

t=t;=10s
Sy = 1,57cmv2n(;—— N =

== 1,57 m/s

ot. O eM\dg and t=0 €wg 2s mapapével akivntog.

And 2s éwg 7s TAAQVTWVETAL e A’=1m AGYW OUMBOANAG
TWV KUMATV Ttou Tiapdyouv ot TnyEg. Tn XPOVIKN OTtyun
t=7s nou otapard va tahavtoveral n rnyn My o eA\dg é-
¥EL anoudkpuvaon and t B€on .oopporiag Tou:

t=Ts
P=nu2n (; 1) 5w, =0

Kal TaxutnTa:

U= 0A'= ZTLE A =nm/s
Up=U’, OUV2T (; - 1) -

t=7s
—Uy= TOUV2T (; - 1) —> Up= -n%

AnAadn diépxetat and tn B€om 1oopportiag Tou KvoUuevoq
TPOG Ta apvnTIKA. Amd t=7s Kat PeTd Tahavtwvetal e&al-
Tlag Tou KUparog mou mapdyel n nyn M, kal oe t;=10s
diépxetat and Tn B€on wopporiag Tou KIVOULEVOS e Ta-
XUmntau,=1,57m/s = u, mpog Ta BeTIKA

v(m)
A

O%S:mﬂmﬂ\y =

t(s)

TA ©GEMATA ENMIMEAHOHKAN TA ®PONTIZTHPIA
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